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. Hokaxnre, aro ¢(dy) + ¢(ds) + -+ + ¢(ds) = m, rjie CyMMUPOBaHNE BEIETCA 110 BCEM JICTIATEIISIM
qucsa m.

a. Ilycts (a,b)=1. dokaxknre, aro ¢(ab) = ¢(a)e(b). DT0 CBOWCTBO HA3LIBACTCS MYJIBLTHILINKA-
THBHOCTBIO.

6. Ilycrs m = pi' ... pj*. dokaxute, uto o(m) = m(l — pil) (1= pik)

a. okaxure teopemy Ditnepa. [lycrs (a,m) = 1, Torma a¥™ — 1 nenmres na m.
6. Hdoxawure ycumenne teopembl Ditiepa. Homoxum L(m) =HOK(o(pl)), ..., ¢(piF)). Torma, ecim
(a,m) =1, ro a?™ — 1 nemmrca na m.

. Hano gncyo 22913, JlokazkuTe, 4TO MOXKHO IIPUIINCATL K HEMY CJIeBa HECKOJILKO IU(pp TaK, YTOOLI
HOJIyYNJIaCh CTEleHb JIBOHKN.

. Jlokaxkure, 4TO JI/Isi KazKJIOro n CyIIEeCTBYeT YUCIa ¢ CyMMOil mudp n, jesdineecs Ha Nn.
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. Pammonasinaoe 4uncio § (¢ B3ammuo pocto ¢ 10) mpeacTaBuu B BUJE TEPUOJANICCKON JIECATUIHON

npobu. [Tokazkute, 4TO ee mepuojt ABJsgeTcs geanresneM o(q).

. Mexy nByMsi €IMHHIIAME IUIIETCS JBOWKA, 3aTeM MEXKIY JIOOBIMU JBYMsI COCEIHUMU YUHUCIAMU
HUIIeTCst UX cyMMa u T.71. JlokakuTe, 9ro 4ncio n B utore GyJeT BBIINCAHO POBHO ¢(n) pas.



